

同路段不同走法 过路费多出5元

事出合芜高速巢芜段 高管处回应:文件规定“超过2.51元按5元收费”

近日,一些车主向记者反映,他们从巢湖开车到芜湖,如果从沈巷收费站驶出,再驶入高速,出雍镇收费站,合计收费为20元,而从巢湖到雍镇收费站全程行驶,却被收25元过路费。他们认为,芜合高速巢芜段多收了5元过路费。相同的高速公路路程,不同的走法为何会有不同的收费标准?

巢湖到雍镇,多收5块钱?

“我们也是无意中发这一蹊跷的。”一位驾驶员说,之前他从巢湖去芜湖,总是从芜合高速公路巢湖半汤道口驶入,从雍镇收费站驶出时交过路费25元。有一次,他因为有事,从沈巷(现更名为芜湖北)收

费站驶出,被收费15元。随后,他又从沈巷道口驶入,从雍镇收费站驶出时被收费5元,两者之和为20元。好几个朋友都说也遭遇这样的经历。

相同路段,不同走法有玄机

5月24日,记者从芜湖返程时,从沈巷收费站道口驶出,被收费5元。随即,记者调头再次驶入高速,从巢湖半汤收费站驶出时被收费15元。

5月28日早上,记者从巢湖半汤道口驶入芜合高速公路,在雍镇收费站出口时,被收费25元。如此对比,相同高速路程,收费金额差额达5元。

沈巷收费站一位收费员告诉记者,这种收费好比四舍五入的计费方法,达到一定金额就会增加。他说,还有舍掉的,就少收你们过路费了。具体情况,他也说不清楚,建议记者向他们上级部门咨询。

回应:超过2.51元按5元收费

记者从芜合高速公路路牌上看到,从雍镇到沈巷为15公里,从沈巷到巢湖为36公里,共计51公里。

在弄清路程距离后,记者采访了合巢芜高速公路管理处办公室有关人员。工作人员说,从巢湖到雍镇收费站收费距离(含从雍镇收费站到芜湖长江大桥)为51.5公

里,根据我省高速公路一类车每公里0.45元收费标准计算,该段理论收费标准为23.175元,争议的多出差额为1.825元,而不是5元。

“我们收费也有文件依据。”该办公室工作人员说,我省对于高速公路收费文件还有一个类似于“四舍五入”的取整计费办法,即:在2.50元以下的舍,不收费;在2.51元至7.50元之间的,归5元计费;在7.51元至9.99元归10元计费。

“虽然有文件规定,但我认为不合理。”市民李先生说,希望高速公路收费部门,也能听取一下民意,改一改这一不合理的收费取整规定。 记者 张发平

六一,有爱更有快乐

5月31日,省城长江路幼儿园杏林分园举办了“童年的梦,快乐的我”文艺汇演。演出节目融入了主题串烧元素,如环保走秀、大合唱等。
吴晓桦 记者 王涛文/图



5月30日,包河区首届中小学合唱节——“乘着歌声的翅膀”专场音乐会在合肥大剧院隆重举行。
周妍 记者 桑红青 文/图



5月30日,安徽广播影视职业技术学院播音主持系空乘专业的学生,来到瑶海区龙岗开发区留守流动儿童之家,带来了精彩T台秀,并将定期给孩子们辅导作业和做心理疏导。
记者 李皖婷 文/图



昨日,“心相近,爱相传”家乐福爱心义卖活动举行,100位小小爱心义卖员卖力“叫卖”;另一边,几十幅小朋友的画作也正在进行拍卖。此次义卖的所获全部捐赠给省少年儿童基金会。 记者 祁琳/文 倪路/图

全省六一少儿文艺调演合肥精彩上演

星报讯(周玉冰) 5月31日晚,以“放飞梦想”为主题的省“六一”少儿文艺调演在安徽大剧院精彩上演。本次文艺演出由省政府妇儿工

委、省文化厅主办,安徽省文化馆承办。演出当晚,20个节目精彩纷呈,形式多样。来自全省的少年儿童用歌舞、快板、音乐情景剧等多种形

式,歌唱祖国,展现少年儿童幸福生活,庆祝“六一”国际儿童节的到来,展示出我省少年儿童健康向上的精神风貌。

省城地铁1号线 将开建综合基地和停车场

星报讯(王琳 记者 丁林) 地铁1号线各站点土建如火如荼时,相应的车辆维修车间和停车场等也即将开建。记者昨日从合肥招标投标中心获悉,1号线一、二期工程滨湖车辆段及综合基地和大连路停车场施工监理项目正进行公开招标。

根据公告,滨湖车辆段及综合基地位于终点站徽州大道站后,规划西藏路与规划珠江路交口,总用地30.815公顷,房屋建筑面积136814平方米。建设内容主要包括联合检修库、运用库、特种车库、内燃机车库、综合维修中心、综合维修车间等。

大连路停车场位于徽州大道和花园大道交口,设有23条线路,总用地9.389公顷,房屋建筑面积27765平方米,由停车列检库、洗车库、含油污水处理站等组成。工程总投资约107496万元,施工计划工期约40个月。

新桥机票折扣多 旅游航线销售俏

星报讯(星级记者 王玉) 昨日是合肥新桥国际机场启用第三天,虽然新桥机场距离市区远了,但是机票预售方面还较为乐观。据合肥机场售票中心工作人员介绍,目前机票销售中,北京、厦门、桂林、青岛、三亚、海口等旅游线路成为热门航线。而且,还有不少打折机票,例如:海口方向有最低2.5折的特价票,青岛航线最低可以买到160元的低价票。

随着端午节临近,机票销售会越来越火爆,同时,部分航线票价也会有所上涨。如果想要有出行计划的乘客,建议提前购买机票。

1100元 落在ATM机上无人领

星报讯(星级记者 张敏) 5月30日18时30分许,省城滨湖新区永辉超市东侧的建设银行ATM机旁,市民樊先生插卡取款时,意外发现存款口敞开,里面还放有一沓钞票。樊先生立即报警求助,将这笔捡来的1100元原封不动地交给民警。

据樊先生回忆,自己排队取款时,排在第三位,“第二位市民只停留了十几秒钟,连卡也没插入直接离去。”樊先生推测,问题可能就出在第一位市民身上,“可能机器故障,导致其钱卡被吞,离开之后又恢复正常。”

面对这笔“飞来横财”,樊先生并没有占为己有,而是直接交给民警。目前,警方正在根据银行监控资料查找失主。